

中国电信国庆起
实现单向收费

本报海口9月22日讯 (记者杨春虹通讯员阮强)记者今天从海南电信获悉,从今年10月1日起,中国电信“我的e家”、“商务领航”和“天翼商旅套餐”的客户,在全国31个省(市、自治区)范围内接听免费。这意味着,在2G时代老百姓盼望已久的手机通话单向收费政策,在3G时代由中国电信率先实现。

在今年的两会记者招待会上,工业和信息化部副部长李毅中曾向媒体记者说明了移动电话双向收费转为单向收费的问题,表示最终所有的移动通信服务都要过渡到单向收费。业内专家认为,中国电信在接手CDMA业务较短时间内就率先实现了手机全国通话接听免费,及时而高效,顺应了当前话音业务发展趋势,有助于手机的普及。

据该公司相关部门负责人介绍,为实现手机用户全国接听免费,该集团历时半年,在全网范围内对IT业务支撑系统进行了高效整合与升级改造,对移动网络进行持续完善与优化,内部流程更加顺畅,有效节省了运营费用,提升了全网运行效率。

中石化公然否认
垄断利润遭质疑

本报讯“目前为止,国内柴油的需求还没有有效恢复,成品油的经营量同比依然下降,而且结构性矛盾比较突出”,中国石油化工集团股份有限公司总裁王天普21日在人民网访谈时表示。

据东方早报报道,该说法与9月18日中国石化与化工协会公布的数据略显矛盾。石化协会发布的报告中的数据显示,8月份,国内成品油销售量1878.1万吨,创今年来月度最高,同比增长3.2%,环比增长8.1%。从数据上看,无论是环比还是同比都有增长。其中,柴油销售量1193.76万吨,同比增长0.9%,环比增长8.6%。

王天普称,中国石化不存在“高额垄断利润”问题,虽然利润绝对额较大,但相对于庞大的资产和经营规模,则盈利水平并不高。国际同类大公司平均资产利润率和平均销售利润率都远远高于中国石化水平。

王天普这番回答引起了业内外人士的普遍质疑。“难道盈利水平比国际同类公司低,就不存在高额垄断利润了?”一名普通消费者表示。

一位业内人士对早报记者表示,中石化的利润低不能一味以承担了社会责任为理由,而今年新成品油机制后,也不再会出现所谓的“政策性亏损”。

今年上半年中石化归属公司股东的净利润为331.9亿元,同比劲升332.6%。

民航局
拟提高航空货运价

本报讯 面对航空货运市场的低迷不振,以及我国航空公司市场竞争中一直处于落后地位,民航局将通过多项措施来振兴中国航空货运业。民航局21日公布了《关于进一步促进航空货运发展的政策措施》(征求意见稿),其中明确指出将适当提高货运运价,并鼓励货运航空公司兼并重组。

据上海证券报报道,同时,民航局还将鼓励航空公司开辟国际货运航线,完善国际货运航线网络。具体措施包括:对新开国际货运航线给予3年的保护期,保护期间,不予其他航空公司航线许可。

虽然近年来我国航空货运市场呈现稳步增长态势,但大部分市场份额被境外航空公司占据,国内航空公司在争抢货运市场份额上,与境外航空公司还存在较大差距。中国民用航空局规划发展司副司长沙洪江今年年初曾指出,近年来,境内外航空公司承运的国际货邮运量差距加大,境内航空公司承运量明显低于境外航空公司,如去年仅浦东机场国际货邮运输市场就有约87%被外航占有。

海南南部拍卖市场有限公司拍卖公告

经海南省高级人民法院确认,受海口市秀英区人民法院委托,我公司定于2009年10月20日上午10:00时在海口市海景湾大厦20层公开拍卖海口市海秀路16号明珠广场第一层1180号(海口市房权证海房字第HK046372,建筑面积109.70m²)铺面的房产及分摊土地使用权,按该标的的现状净价拍卖。参考价:人民币345.45万元,竞买保证金:人民币100万元。

注意事项:1.本次拍卖的标的物已出租。2.拍卖成交后,标的物的过户手续、标的物的交付及清场等事宜由买受人与海口市秀英区人民法院协商办理。

标的展示时间:自见报之日起至2009年10月16日止。

有意参加竞买者请于2009年10月19日下午17:00时前来我公司了解详情并办理竞买手续。

保证金以实际到账为准。收取保证金单位名称:海口市秀英区人民法院,开户行:农行秀英支行,账号:169001040003662。

地址:海口市滨海新村588号海景湾大厦主楼20层

电话:13876696927 13807522091 联系人:范先生 钟先生

委托方监督电话:68650122

海南金程拍卖有限公司
拍卖公告(09012)期

我司定于2009年9月30日上午10:00时于我司拍卖大厅公开拍卖下列资产:

1.位于海南省儋州市那大镇文化南路群英别墅区共14栋别墅的房产权益,土地使用权面积1,4733m²,建筑面积:6302.02m²。整体现状净价拍卖,竞买保证金人民币50万元。

2.儋州市峨蔓镇住宅用地面积8611.42m²及地上建筑物,竞买保证金人民币25万元。

标的展示时间自见报之日起至拍卖前一日止;标的展示地点为标的所在地。

有意竞买者请于拍卖日前一日16:00时前到我司了解详情,交纳竞买保证金,凭竞买保证金交纳单据办理竞买手续。

联系电话:13976101133 0898-66730918

联系地址:海口市龙昆南路钟诚大厦16楼拍卖厅

招标公告

一、招标单位:东方市水务局

二、代理单位:东方建设工程招标代理咨询有限公司

三、项目概况:①俄查水库除险加固工程,总投资约250万元;②三班两库除险加固工程,总投资约230万元。资金来源为政府投资。

四、投标人资格:具备独立法人资格,具有水利水电工程施工总承包叁级及以上施工企业资质,拟派的项目负责人具有注册建造师贰级及以上资格,企业负责人、项目负责人、专职安全生产管理人员必须持有省级及以上水行政主管部门核发的“安全生产考核合格证书”。

五、报名条件:法人授权委托书及身份证、营业执照副本、资质证书副本、施工安全许可证副本、建造师证书。(以上证件原件并加盖企业公章的复印件)。各投标人只能报一个项目。

六、报名及购买招标文件时间、地点:2009年9月23日至9月29日下午5时,东方市东港路建设局办公楼三楼

联系人:林先生 金小姐 联系电话:38930035

我省出台新实施细则

汽车以旧换新最高补贴6000元

已进行车辆以旧换新的符合规定的车主,在2010年6月30日前,到相应窗口申请补贴资金



报废汽车回收网点将对报废汽车进行拆解。新华社发

废小型载货车(不含轿车),每辆补贴人民币4000元;报废微型载客车(不含轿车),每辆补贴人民币3000元;报废轿车、重型载货车、大型载客车、专项作业车,每辆补贴人民币6000元。

两家企业开展旧车回收

《细则》指出,我省目前2家有资质的报废汽车回收拆解企业,将按南北区域分工开展车辆回收工作。

三亚嘉越再生资源回收公司负责南部区域的三亚、乐东、陵水、保亭、昌江、东方、白

沙、琼中、五指山等市县的报废汽车回收。海南综原物资再生利用有限公司负责北部区域的海口、琼海、万宁、儋州、洋浦、临高、定安、屯昌、澄迈、文昌等市县的报废汽车回收。

两家企业分别在我省一些市县设有分公司回收点,并向车主出具《报废汽车回收证明》,车主可就近办理。

海口三亚设补贴申请窗口

已进行车辆以旧换新的符合规定的老

相关链接

“黄标

排放车辆的简称,指污染物排放达不到国I标准的汽油车和达不到国III标准的柴油车。一般界定为在1996年以前出厂的国产车辆及在1998年以前出厂的进口车辆基本属于黄标车。

老旧汽车、“黄标车”和新车均不包括三轮车、低速货车。

微型载货车是指车长小于等于3500毫米且总质量小于等于1800千克的载货汽车。轻型载货车是指车长小于6000毫米且总质量小于4500千克的载货汽车。中型载货车是指车长大于等于6000毫米或者总质量大于等于4500千克且小于12000千克的载货汽车。

沪指跌破2900关口

本报海口9月22日讯 (记者陈平)昨天带有长长下影线的深底阳线,无不让人看好今天的走势,而事实是今日再度回落。其中,沪指虽然没有跌破昨日的低点,但是盘中受到5日和10日均线的压制,而且收盘位于2900点之下,再度跌破20日和30日均线,让人难免担心后市的走势。

截至收盘,沪指下跌69.46点,收于2897.55点;深成指下跌231.75点,收于11813.46点。量能同比呈现萎缩状态,两市成交量依然站上2000亿元整数关口,全天共成交金额2228亿元。

业内人士认为,新股扩容和再融资速度并未减缓,是造成今日反弹夭折的主要因素。

疑涉利益输送?

西安宝德惊现
“最牛大学生股东”

本报讯 据现代快报报道,日前公布的西安宝德招股说明书(申报稿)披露,在今年3月19日,创业板上市前夕,西安宝德创始人、大股东赵敏将其持有的占有限公司注册资本3%的出资45万元转让给杨小琴、将其持有的占有限公司注册资本4%的出资60万元转让给赵紫彤;且每1元出资的转让价格仅为3元。而经过资本公积转增股本,赵紫彤持有西安宝德180万股,杨小琴持有135万股。而招股说明书披露:赵紫彤女士,2007年9月至今在长春工业大学财务专业学习。招股说明书显示,赵紫彤、杨小琴与赵敏间并无任何亲属关系,且并未在本公司任职。

业内人士预期,西安宝德上市后价格在20元左右,而在创业板估值应较主板明显拉开差距的前提下,按照2009年动态50倍市盈率计算的话,创业板平均股价或达50元。在这种情况下,赵紫彤、杨小琴区区180万、135万元的投资,上市后估值将达到3600-9000万元之间。短短6个月就至少获得20倍的收益,这是什么样的投资?

1989年出生的在校大学生,与西安宝德无任何渊源,却能在上市前,廉价、紧急进入上市公司,上市后身家高达近一个亿?这很容易让市场猜测,其中是否涉嫌利益输送。

砸3000万

黄木秀豪赌

*ST琼花重组

日进账200余万元

本报讯 *ST琼花今年的第二次重组终于成功,而长期驻扎该股并在上半年大举加仓的“牛散”黄木秀也再度成为市场关注焦点。据重庆商报报道,21日,*ST琼花公告表示,公司拟将其全部资产和负债出售给琼花集团;同时向国信集团定向增发购买其持有的国信地产100%股权。伴随着*ST琼花“丑鸟变凤凰”成为房产企业,“牛散”黄木秀及其关联户也将凭着700余万股的持有量而大赚特赚:仅21个交易日,“黄木秀系”两账户就有200余万元的进账。

危机中的09年全球百强诞生
可口可乐稳居榜首

据新华网信息 美国《商业周刊》网站新近公布了2009年全球百强品牌榜单。《商业周刊》和Interbrand公司的品牌评选侧重分析品牌在消费者购买产品时的影响力。参选品牌需符合以下条件:财务数据对外公开、至少1/3的销售收入来自海外、企业品牌以市场为主导地位。

全球百大品牌榜2001年评选以来,可口可乐一直稳居榜首。对于碳酸饮料来说,这一年很难过,但可口可乐还是光芒四射。可口可乐的“零度”品牌非常成功。

接下来为IBM、微软、通用电气、诺基亚、麦当劳、谷歌、丰田、因特尔、迪斯尼。



著名经济学家厉以宁

他还表示,这次回升是靠投资拉动的,不是靠扩大内需带动的,在投资中,又是以政府投资为主,应通过政府投资带动民间投资的。但回升是好事,而且看来回升的势头还在持续。不过厉以宁认为,中国经济要真正回升,出口还是很重要的,因为历来出口对经济贡献的比例比较大,出口复苏不仅仅取决于中国自己,也取决于欧美市场的恢复情况。

厉以宁提出,新中国从建国开始,经历了三次大转折,而第三次大转折正开始,中国有望在第三次大转折过程中引领世界。

个问题得到下半年再看,现在还不能下断言。

在复苏中完成增长转型

此次全球经济危机的发生既是西方主观的犯错,也是全球经济增长模式遇到了瓶颈。

厉以宁特别强调,中国在经济复苏过程中要争取实现增长模式转型。如果经济是V字型波动,到底后马上起来,对于经济转型没有什么作用,将来可能旧病重犯。如果别的国家

(来源:新浪财经)

前沿观点

激情漂流2人2天1晚套餐:

(A)680元 (B)550元

套餐内容及阶梯分层:

★五星级客房2人1晚(A): 公寓楼客房2人1晚(B):

★中式早餐2份:

★激情万泉河漂流票2张:

★免费康乐鱼疗2人1小时:

★免费房间液晶电脑宽带上网(限五星级):

★免费使用健身房及温泉泳池:

★免费万泉河漂流酒店车辆接送:

备注:

1.激情漂流套餐1.3米以下儿童及大人同房仅补100元/人即可同享套餐内所有活动项目。

2.商务套餐房型为单人入住:如单人入住需补差价五星级150元/人, 公寓楼80元/人。

3.以上套餐房型为标准双床或大床房,若升级为套房,五星级套餐需只需加收800元/间/晚, 公寓楼套餐需只需加收150元/间/晚。

4.以上价不含全食金, 全食金9元/人, 公寓楼3元/人。

5.执行日期:2009年10月1日-2009年10月30日。

6.赠送套餐仅限天福源温泉大酒店持有。

另有机情漂流1人2天1晚套餐、激情漂流PK登山探秘3天2晚套餐等优惠活动,详情请致电:0898-31699999转销售部 地址:海南省琼海市官塘温泉旅游开发区 网址:www.tianfuyuan.com

